Приложение к обращению

«Запрет на проведение парадов с использованием военной техники в черте города»

Нам, подписавшим обращение о «запрете на проведение парадов с использованием военной техники в черте города», из открытых источников стало известно о позиции Дениса Глинского, руководителя ГПО «Горремавтодор» Мингорисполкома, по вопросу порчи асфальта гусеницами тяжелой военной техники во время репетиций и проведения парада. (доступ по ссылке http://auto.tut.by/news/road/502654.html)

В частности, Денис Глинский в ходе интервью сообщил следующее: «Следы от спецтехники, которые сейчас видны, не приведут к разрушению асфальтобетонного покрытия, они не требуют ремонта — их закатает колесами транспорт, ваши же машины, которые будут ездить по дороге».

В связи с этим сообщаем, что мы не хотим использовать наши личные автомобили в качестве средств закатывания отпечатков гусениц, поскольку это приводит к дискомфорту во время езды, а также в последующем может привести к дорогостоящему ремонту подвески автомобиля. Поэтому просим предложить другие решения сложившейся проблемы вместо «ваши машины закатают следы от гусениц».

Также хотим выразить свою обеспокоенность фактами перебоя и задержек в работе экстренных служб (Скорая медицинская помощь, МЧС) из-за репетиций парада (доступ по ссылкам https://people.onliner.by/2016/06/30/karaoke-mozg). Мы считаем, что жизнь и здоровье человека важнее любых демонстраций военной техники.